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Câteva gânduri ale autorului pentru cititorii săi... 

După publicarea romanului 

,,Oglinda fară ramăˮ și ulterior 

,,Ciuma marțiană” (ed. Autograf 

MJM Craiova, 2023), avându-l ca 

erou principal pe Tudor, un ofițer 

destoinic al serviciilor de 

informații externe, pot afirma că 

viața autorului a devenit alta. 

Acuzat voalat că au fost publicate 

informații care au  compromis sau 

chiar au pus într-o imagine 

negativă un anume serviciu român de informații,  afirm cu toată 

responsabilitatea că tot ce am publicat este doar rodul propriei 

imaginații. Că unele date, situații sau personaje par reale, cel puțin 

pentru cei care activează în domeniul informațiilor, este doar 

meritul autorului, dar și al lor, al celor care își desfășoară cu 

abnegație, devotament și patriotism de necontestat întreaga 

activitate pentru care au fost instruiți și care pun mai presus 

România de propriul interes!  

Acest volum nu este și nu a fost o dorință expresă a 

autorului. Dar, cei care au avut acces la cele două cărți mai sus 

menționate au cerut asta. Între cele două cărți există într-adevăr 

un arc de timp, un gol ce trebuia umplut! Cu alte cuvinte, nu dați 

cu pietre în mesager! Ce veți citi sau afla în acest volum este o altă 

fațetă a eroului nostru Tudor, cât și a altor domenii de interes ale 

autorului, mereu în scormonirea irealului care este prezentat drept 

realitate.  
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Fiți pregătiți pentru o călătorie fără întoarcere și fără 

resentimente într-o lume a ezoterismului, a cunoașterii și pseudo-

cunoașterii, a dimensiunilor ancestrale și paranormale în care unii 

dintre cei mai buni ofițeri de informații români au fost pregătiți. 

Iar Tudor, este unul dintre ei! Cel mai bun! Și pentru că este nevoie 

de „cei mai buni dintre cei mai buniˮ veți afla cum a devenit 

general și șeful celui mai secret departament al fostei și noii 

Securități a statului Român, Departamentul Zero!  

Când cunoști psihologia maselor și slăbiciunile unui popor poți 

cuceri o țară fără să tragi măcar un cartuș! 

Departamentul Zero nu poate rămâne o simplă legendă! Este 

chiar spiritul vechilor daci! El poartă spiritul lui Zamolxe, al 

străbunilor noștri, el este miezul de nepătruns al poporului român, 

mereu cotropit, dar niciodată învins! Este trecut, prezent, și viitor, 

nu doar o legendă! Sau, poate este… numai o legendă vie! 
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